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ΑΑΠΠΑΑΝΝΤΤΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ  
  
  

 
                                                Οµάδα Α 
 
Α1.  Σ 
Α2.  Λ 
Α3.  Σ 
Α4.  Λ 
Α5.  Σ 
Α6.  β 
Α7.  γ 
 
 
 
                                                Οµάδα Β 
 
Σελ. 35-36: «Οι τιµές των άλλων αγαθών» 
 
 
                                                Οµάδα Γ 
Γ1. 
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Γ2. 
x 60 40KE( ) 1

90 70Γ→∆

∆ −
ψ = = =

∆ψ −
 

 
40 0. ( ) 2

100 80Β→Α

∆Ψ −
Κ Ε χ = = =

∆Χ −
 

 
Γ3. 
 

50 40. ( ) 1 max 80
90 maxΓ→∆

∆Χ −
Κ Ε ψ = ⇒ = ⇒Ψ =

∆Ψ −Ψ
 

 
Γ4.  Με βελτίωση τεχνολογίας ή µε αύξηση των παραγωγικών 
συντελεστών ή συνδυασµό και των δύο. 
 
Γ5.  Για Χ=50, Ψ=80. 
        Επειδή Ψ=40<Ψ max=80 
        Εφικτός συνδυασµός. 
        Οι παραγωγικοί συντελεστές υποαπασχολούνται. 
 
                                                Οµάδα ∆  
 
L Q AP MP AVC MC VC 
0 0 - - - -  
10 20 20 20 75 75  
2 50 25 30 60 50 3000
3 90 30 40 50 37,75 4500
4 120 30 30 50 50 6000
5 145 29 25 51,72 60  
 
 
∆2. Ο νόµος φθίνουσας απόδοσης ισχύει γιατί η επιχείρηση λειτουργεί σε 
βραχυχρόνια περίοδο. Εµφανίζεται µε την προσθήκη του τέταρτου 
εργάτη γιατί το MP αρχίζει να µειώνεται . 
 
∆3. πίνακας ατοµικής προσφοράς 
 
P=MC Qs 
50 120 
60 145 
 
πίνακας αγοραίας προσφοράς 
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P=MC 40Qs 
50 4800 
60 5800 
 
∆4.  
 
 Η συνάρτηση αγοραίας προσφοράς είναι: 
 
Qs = - 200 +100P 
 
∆5.  
 
Για P=52, Qs=5000 
Για Ρ=55, Qs=5300 
 
 

Q P 5300 5000 52Es 1,04
P Q 55 52 5000

∆ −
= = =
∆ −

 

 


